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Remarque importante : vous ferez toujours apparaitre les formes littérales avant de faire les applications
numériques.

Exercice n°1 :

A partir des lois d’Ohm et de Kirchhoff, déterminer la tension
U ainsi que le courant I.

Application numérique : E1 = 15V, I0 = 0,1A, R1 = 20012,
R2 = 10012.
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Exercice n°2 : ° X

Déterminer l’ensemble des courants dans les différentes ] I3 R4 14
branches du circuit. E1 CD _ - -
Application numérique : £1 = 30V, R1 = 209, R2 = 10012, o Ro o T«

R3 = 6092, R4 = 4092, R5 = 201). < —
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Exercice n°3 :

Déterminer le courant I circulant dans la résistance R du
circuit électrique par la loi de superposition.

Application numérique : E1 = 10V, R1 = 5012, R = 801,
I1 =50mA, R2 =500, R3 =700, I2=90mA.
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Exercice n°4 :

Par application du théoreme de Thévenin, déterminer le
modele équivalent entre les bornes A et B a I’ensemble du
réseau dont le schéma est encadré. En déduire le courant Ig.
Application numérique : R1 = R4 = R6 = 100, R2 = R3 =
R5 =200, F1 = E2 =20V, E3=10V.
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Exercice n°5 :

Déterminer le courant I dans la résistance Rs en fonction
des éléments du montage.

Application numérique : E1 = 10V, E2 = 20V, 11 = 1A,
12 =2A, R1 = R2 =209, R3 = R4 = 1012, R5 = 52
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